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900 év szolgálat
 Budapesten tartotta regionális emlékülését a 900 éves jubileumát ünneplő Szuverén Máltai

Lovagrend. A Parlamentben rendezett konferencián felszólalt Semjén Zsolt miniszterelnök-
helyettes és Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke is. Kozma Imre atya, a Lovagrend
magyarországi segélyszervezete, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat elnöke arról beszélt,
míg a korábbi idők lovagjai hősök voltak, a maiak a bravúr emberei, akik jó cselekedetekkel
küzdenek. Kiemelte, hogy a konferenciával ünneplik a 85 éves Magyar Máltai Lovagok
Szövetségét (MMLSZ) és a 25 éves Magyar Máltai Szeretetszolgálatot is.
A konferenciáról szóló beszámolót itt olvashatja
 

Elhunyt Szentgyörgyváry Károly
 Október 20-án hosszan tartó betegség után elhunyt Szentgyörgyváry Károly, a Magyar

Máltai Szeretetszolgálat Dél-Dunántúli Régiójának vezetője, az elnökség tagja. A Magyar
Máltai Szeretetszolgálat Pécsi Csoportjának alakulásától kezdve nagyon aktív tagja volt.
Összefogta és 1995 óta vezette a régió csoportjait, igazi máltai, keresztény segítő
lelkülettel és nagyon gyakorlatias intézkedésekkel. Szentgyörgyváry Károlyt saját
halottjának tekinti a Szeretetszolgálat.
Megemlékező sorainkat itt találja
 

Információs iroda a Nyugatinál
 Információs irodát nyitott a Máltai Szeretetszolgálat a Nyugati téri aluljáróban. A

Szeretetszolgálat évek óta kiemelt figyelmet fordít a Nyugati téri aluljáróra, a korábbi
kaotikus állapotok miatt a 2009-ben jelképesen örökbe fogadta a területet. Tovább…

Katolikus seregszemle
 Szeptember 20-22. között első alkalommal mutatkoztak be a katolikus szervezetek a

Nemzeti Múzeum kertjében. A Katolikus Társadalmi Napok nyüzsgő eseményein az egyik
nagy kiállító a Magyar Máltai Szeretetszolgálat volt. Tovább…
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Röviden

- Búcsú a volt ispotályostól. Életének 69. évében Svájcban Elhunyt Nagykállói Kállay András a Szuverén Máltai Lovagrend
engedelmességi, tiszteleti lovagja, a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének volt ispotályosa. Tovább...

- Kozma Imre atya a Ferences templomban . Ünnepi szentmisét mutattak be a pesti ferences templomban abból az
alkalomból, hogy ötven éve szentelték pappá Kozma Imre atyát. Böjte Csaba atya beszédében azt mondta, fiatal
szerzetesként János Pál pápa és Teréz anya mellett Kozma atya volt a példaképe. Tovább…
- Spar Maraton. Olimpikonok indultak a Magyar Máltai Szeretetszolgálat csapatában az idei Spar Budapest Maratonon, hogy
a rossz helyre született gyerekek esélyeire felhívják a figyelmet. Videó és beszámoló itt
- Lakitelek. Évenkénti szokásos lelkigyakorlatát tartotta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szeptember utolsó hétvégéjén
Lakiteleken, ahol ezúttal az önkéntes lelkületről esett szó. Tovább…
- Jótékonysági borárverés. A Budavári Borfesztiválon idén első alkalommal a Magyar Máltai Szeretetszolgálat önálló
standdal képviseltette magát. A fesztiválzáró jótékonysági borárverésen 4.525.000 forint gyűlt össze a rászoruló családok
gyermekeinek étkeztetésére. Részletek…

- Új máltai iskola. Szeptember 1-jén Devecserben megnyílt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat negyedik iskolája, amely
hegesztőket, szociális gondozókat és ápolókat képez a 9 évfolyamtól, felmenő rendszerben. Tovább…
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